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EAAHNIKH MOKPATIA
YMNOYPIEIO MAIAEIAZ KAI ©PHZKEYMATQN EZETAZTIKH MNMEPIOAOZ :ZEMNTEMBPIOY

NEPIOEPEIAKH A/NZH M/OMIAS& A/OMIAS EKM/SHE  TASH:B'
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HMEPA: TPITH 02-09-2014

EIZHIHTEZ: KEXATIAZ M., KOYKOYAH A.
SYNOAO ZEAIAQN: AYO (2)

OEMATA

OEMA 1°
A. Na anodei€ete 611 n diavuopatiki aktiva OM Tou péoou M Tou uBuypappou

TUAUaTog AB, onou O €ival éva onueio ava@opdg, civat:
0A+0B

> Movadeg 15

OM =

B. Na xapakTtnpioeTe ue ZwoTo (Z) | AdBo¢ (A) TIC NAPAKATW NPOTACEIG:
a. Av Ta diaviopaTa & ,B sivar avrippora, 101e @B = ~=|&|-|B|
B. Av @=(x1,y1) Kal B=(X2,Y2), TOTEG * = X1 * X2 - Y1 " Y2
Y. Av 2 euBciec €31 Kal €; €ival NapaAANAEG, TOTE TO YIVOUEVO TWV OUVTEAECTWV

d1eUBuvong Toug Toug €ival 1.

8. H euBeia Ax+By+I'=0 exel ouvTeAeoTn dieubuvong A=—%

2

€. O KUKAOC pE KEVTPo O(0,0) kal akTiva p &xel eSiowon -x2 +y2 = p
Movadeg 10

OEMA 2°

AiveTal n eubBeia e: y = 5 - x + 10 kal To onueio A(1,1).
Na Bpeite TNV €€iowaon Tn¢ eubeiac (&) nou diEpXeTAl anod To onueio A kal givail

napaAAnAn otnv €ubcia &.
Movadeg 25



APXH 2" SEAIAAS

OEMA3°

AivovTal Ta diavuopaTta &, B tétola wote |a@|=2, |B| =5 kal Ta diavuopaTta @, B va
€ival avTippoTra.
A) va BpeiTe TO E0WTEPIKO YIVOPEVO - f8

B) va Bpeite Tn TiuA TN napdotaonc (3@ -6 ) «(3- a+ B )

Movadeg 25

OEMA4°

A. Na Bpeite TNV €€iowaon Tou KUKAOU Nou £xel SIAHETPO To euBUypappo TuRKa AB, onou
A(5,0) ka1 B(-5,0).
B. Na Bpeite Tnv €€icwaon Tou KUKAOU nou €xel KEVTPOo To onpeio K(1,1) kal epanTterai

oTnVv €uBeia pe e€iowon €: x+y=0

Movadeg 25

>nueiwon: 'OTav dev avaypagovTal ol Jovadeg BabpoAoyiag oTa ENINEPOUG EPWTAHUATA KABE
BEpaToc, autd BswpouvTal Babpoloyikd iIcoduvaua.

KAAH ENMITYXIA

O1 EilonynTeg O AieuBuvTng
1.

2.



